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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 6ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2015 
 
 

Data: 16 de março de 2015. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) pedir dispensa da leitura da ATA e colocar 

em votação a referida Ata. 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – ler relação com tópicos anexa. 
 
II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111).  
 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PARECERES DAS COMISSÕES 

7/2015 Vereador Edson Tolotti Machado-PT  Projeto de Lei nº 7, de 05 de março de 2015, que 

“Altera a Lei nº 84 , de 10 de outubro de 1997 e dá 

outras providências”. 

 
2 - REQUERIMENTO  

21/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Planejamento e Finanças, SR. ARION AISLAN DE 

SOUZA, solicitando as informações abaixo 

formalizadas sobre a COSIP (Contribuição para o 

Custeio do Serviço de Iluminação Pública): 

a)Quantas residências estão cadastradas com a taxa? 

b)Qual valor arrecadado mensalmente? 

c)Qual a porcentagem cobrada de cada imóvel? 

22/2015 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Diretor Presidente da 

ENERSUL/ENERGISA, SR. MARCELO SILVEIRA DA 

ROCHA, e ao Supervisor de Construção e Manutenção 

da Energisa, em Nova Andradina-MS., SR. ROGÉRIO 

DA SILVA SANTOS, solicitando que seja informado a 

esta Casa Legislativa, qual a explicação técnica para 

grande oscilação de energia na cidade, em especial no 

Residencial Portal do Parque. 

23/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 

APARECIDA LORENCINI RUSSO, requerendo 

informações sobre o Ginásio de Esportes “Irmão Braz 

Sinigáglia”: 

a) O Ginásio de Esportes está interditado? 

b) Estando quem determinou? E qual o motivo da 

interdição? 

c) Caso há interdição, por quanto tempo deverá ficar 
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interditado? 

d) Se as interrogações forem positivas, o que está 

sendo feito para solucionar esse problema? 

24/2015 Vereador Vicente Lichoti – PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. MARCELO SILVEIRA DA ROCHA, 

Diretor Presidente da ENERGISA – Concessionária de 

Energia Elétrica em Mato Grosso do Sul, requerendo o 

envio de um responsável técnico dos quadros da 

empresa para prestar esclarecimentos à Câmara de 

Vereadores, quanto aos constantes piques de energia 

que vêm acontecendo no município de Nova 

Andradina-MS. 

 

3 – INDICAÇÃO 

93/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

a Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

providência na licitação para implantação de PLACAS 

NOMINATIVAS constando nomes das ruas, fixando-as 

em local específico, respectivamente em ambos os 

lados, contendo inclusive o número de cada prédio 

residencial ou comercial, distribuídos na extensão de 

cada quadra, nas esquinas de todas as ruas do 

município de Nova Andradina-MS, conforme Lei nº. 

1237, de 27 de novembro de 2014. 

94/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB e 

Roberto Alves Pereira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 

SENHORINI, solicitando providências imediatas para 

realização de um mutirão de combate ao caramujo-

africano.  

95/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM e Roberto 

Alves Pereira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, com cópia ao 
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Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando a 

implantação de bebedouros, e construção de 

banheiros públicos na Praça Geraldo Matos Lima 

(Praça das Águas). 

96/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, a Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA e a DIRETORA DO DEMTRAN, SRA. RITA DE 

CÁSSIA, solicitando que seja colocada uma ondulação 

transversal à via na Avenida Eurico Soares de 

Andrade, na altura do número 1670. 

97/2015 Vereador Ricardo Lima - PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, a Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando 

que seja feito um novo Cruzeiro no Cemitério 

Municipal Santa Barbara com o intuito de aumentar e 

melhorar o espaço para as pessoas acenderem suas 

velas principalmente em dia de finados. 

98/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando que seja 

transferido o local de atendimento da pediatria do 

Centro de Especialidades Médicas (CEM), podendo ser 

implantado um Centro de Atendimento Infantil. 

99/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

Secretario Municipal de Saúde, SR. SILVIO 

SENHORINI, solicitando a reforma e adequação das 

instalações do CEM Centro de Especialidades Médicas. 

100/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB e 

Ricardo Lima - DEM 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao Deputado 

Estadual, SR. RENATO CÂMARA, e à Secretária 

Estadual de Educação, SRA. MARIA CECILIA 

AMENDOLA DA MOTTA, solicitando que seja 

viabilizada a execução do calçamento em torno ao 

quarteirão da Escola Estadual Luiz Soares Andrade e 

Escola Estadual Irman Ribeiro. 

101/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB e 

Mário Ferreira de Oliveira-PR 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM Á MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA com cópia a 

Secretário Municipal de Serviços e Públicos SR. 

UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que seja 

viabilizado um recapeamento nas ruas compreendidas 

entre à AVENIDA JOSÉ HEITOR DE ALMEIDA 

CAMARGO até a RUA PROF. JOÃO DE LIMA PAES, 

incluindo as seguintes ruas: 

a-) JOSÉ TAVEIRA DE SOUZA 

b-)JOSÉ BERNARDO DA SILVEIRA 

c)DELFINO DE MATOS  

d)JOSÉ GOMES DA ROCHA 

f)SÃO VICENTE DE PAULA 

g)ELZIO GONÇALVES DIAS 

102/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, REITERANDO 

INDICAÇÃO Nº 662/2013, solicitando que seja feito 

um canteiro CENTRAL no prolongamento da AVENIDA 

ANTONIO JOAQUIM DE MOURA ANDRADE, iniciando 

na quadra do antigo Tênis Clube até o Parque de 

Exposição “Henrique Martins, com o plantio de 

árvores e coqueiros. 
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103/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB e 

Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de Saúde 

SR. SILVIO SENHORINI, solicitando providencia para 

implantação de um pronto atendimento das 17 horas 

a 22 horas. 

104/2015 Vereador Edson Tolotti-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, solicitando que a ponte sobre o Córrego 

Samambaia, que corta o Assentamento Teijin, 

próximo ao Núcleo Social, seja reformada. 

105/2015 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópias à Secretária Municipal 

de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, e à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, 

SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, reiterando 

a Indicação nº. 399/2013, na qual, requisita a 

construção de um anfiteatro na Escola Municipal 

Professora Efantina de Quadros. 

106/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e 

José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER,  a SRA. ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária Municipal de 

Infraestrutura, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando 

que sejam providenciados todos os serviços técnicos 

para manutenção, aterramento e nivelamento da 

estrada municipal, sem pavimentação, situada na MS 

276 saída para Ivinhema na altura do Bairro Escolinha 

que irá contemplar os moradores das propriedades: 

Fazenda Vale Verde, Sítio Tókio, Fazenda Guaraçai, 

Faz Santa Maria (DAN) e Fazenda Santa Helena. 



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Ganji Fujibayashi” 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

Rua São José, 664 
79750-000 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

107/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja enviado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO 

COSTA e ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SÍLVIO 

SENHORINI, reiterando a indicação nº 542 de 14 de 

outubro de 2013, solicitando a IMPLANTAÇÃO DE 

LOCAIS ADEQUADOS PARA O ABRIGO DE RESÍDUOS 

em todos os órgãos públicos de Nova Andradina 

especialmente os relacionados à saúde (ESF´s, CRENA, 

Laboratório Municipal, Clínica da Mulher, Hospital 

Regional e Secretaria de Saúde). 

108/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e 

Vicente Lichoti-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Governador do Estado de Mato 

Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, ao Gerente Regional Leste da 

SANESUL, SR. JAIR RIBEIRO, ao Diretor-Presidente da 

SANESUL, SR. MARCELO LUIZ BOMFIM DO AMARAL, 

e ao Deputado Estadual, SR. GEORGE TAKIMOTO, 

solicitando a viabilização da instalação da REDE DE 

ESGOTO na rua São Vicente de Paula, no trecho 

compreendido entre as ruas José Domingos e a 

Onofre Gonçalves Lopes.  

109/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e 

Ricardo Lima-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e a Diretora do DEMTRAN, SRA. 

RITA DE CÁSSIA SOUZA OLIVEIRA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando que sejam realizados os 

serviços de pintura e sinalização horizontal em todo 

município de Nova Andradina.  

110/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, e ao Diretor Executivo de 

Assessoramento da AGESUL, SR. JOEL ANDREASSI, 

reiterando a Indicação nº. 122, de 18 de março de 
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2013, solicitando que sejam efetuados estudos da 

viabilidade de implantação de LOMBADAS 

ELETRÔNICAS, bem como a sinalização da via, nos 

trechos do município próximos a Universidade Federal 

de Mato Grosso do Sul, na MS 134 entrada dos 

Conjuntos Habitacionais Randolfo Jareta, Celina 

Gonçalves e Almesinda Costa Sousa, e no cruzamento 

da Estrada Municipal “Gracindo Abílio Lourenço” 

acesso ao Residencial Jardim Imperial no 

prolongamento da Avenida Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, saída para Ivinhema/MS. 

111/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem.  

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, a SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária 

Municipal de Infraestrutura e ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, reiterando a indicação nº 178 de 14 de Abril 

de 2014, solicitando que sejam providenciados todos 

os serviços técnicos para manutenção, aterramento e 

nivelamento da estrada municipal, sem 

pavimentação, situada na MS 473 próxima ao lixão 

entrada da Faz. Ipê Branco, que irá contemplar os 

moradores das seguintes propriedades: Faz. Ipê 

Branco, Dona Amélia, Faz. São Miguel, Faz. Guarani e 

Faz. Santa Terezinha. 

112/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Deputado Estadual, SR. 

RENATO CAMARA, ao Governador do Estado de Mato 

Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao Diretor 

Presidente da AGRAER, SR. ENELVO IRADI FELINI, ao 

Secretário de Estado de Produção e Agricultura 

Familiar, SR. FERNANDO MENDES LAMAS, e ao 

Superintendente Regional do INCRA, SR. CELSO 

CESTARI, solicitando que sejam disponibilizados poços 

artesianos, kits de irrigação, resfriadores de leite, 

ordenhadeiras, projeto e equipamentos agrícolas para 

o desenvolvimento de cultura de mandioca, como kits 

contendo grade niveladora, calcadeira, pulverizador 

de 600 litros, plantadeira de mandioca, roçadeira, 
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guincho e sacolões para o processo de colheita, 

constituição de um banco de calcário, aos 196 

produtores das Associações, sendo Agrovilia com 48 

associados, Amizade com 43 associados, Esperança 

com 42 associados e Recanto do Grilo com 63 

associados, todas localizadas no P.A. Assentamento 

Teijin-Fetagri no município de Nova Andradina – MS. 

113/2015 Vereador Vicente de Sousa Lichoti-PT. 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando o reparo de graves irregularidades na 

pavimentação asfáltica da rua Sete de Setembro, 

considerando o trecho que compreende a testada 

principal da Escola Estadual Nair Palácio de Souza e 

fundos da Universidade Estadual de Mato Grosso do 

Sul.  

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 

Expediente para debates, uso da tribuna). 

INTERVALO -10 minutos 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

4 -VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

7/2015 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

Votação do Projeto  

Fazer a leitura do preâmbulo do projeto e 

após a leitura, coloca em votação dizendo:  

em  discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem. 

Projeto de Lei nº 7, de 05 de março de 2015, que 

“Altera a Lei nº 84, de 10 de outubro de 1997 e dá 

outras providências”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 

durante a sessão ou no exercício do mandato. 
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ENCERRAMENTO  

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz:  

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 7ª SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 23 DE MARÇO DE 2015. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


